

KLAUZULA INFORMACYJNA BANKU SPÓŁDZIELCZEGO W PONIATOWEJ
DLA  KONTRAHENTA

1. Bank Spółdzielczy w Poniatowej z siedzibą przy ul. 1 Maja 7b, 24-320 Poniatowa, jest Administratorem Pani/Pana danych osobowych (zwanym dalej „Administratorem”).
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych  z którym może się Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony swoich danych osobowych pod adresem e -mail: iod@bsponiatowa.pl, pod numerem telefonu +48 81 820 21 10 w. 53 lub pisemnie na adres naszej siedziby wskazany w ustępie powyżej. Inspektorem Ochrony Danych jest Pani Ilona Królikowska. 
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu zawarcia i realizacji umowy - na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b RODO. W przypadku ewentualnych sporów dane osobowe mogą być również przetwarzane w celu dochodzenia roszczeń bądź obrony praw Administratora - na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f RODO, co stanowi tzw. prawnie uzasadniony interes, którym jest dochodzenie roszczeń i obrona praw Administratora.
Przysługuje Pani / Panu prawo do żądania od administratora danych dostępu do treści swoich danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a ponadto prawo do przenoszenia danych oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych. 
Przysługuje  Pani / Panu  prawo  wniesienia  skargi  do  organu nadzorczego, tj. do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, w przypadku uznania, że przetwarzanie danych osobowych Pani / Pana dotyczących narusza przepisy RODO.


Wobec Pani/Pana nie będą podejmowane zautomatyzowane decyzje.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże odmowa podania danych może skutkować odmową realizacji umowy.
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres wymagany przepisami prawa.
Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich oraz organizacji międzynarodowych. 
W zakresie w jakim Pani/Pana dane przetwarzane są na podstawie zgody przysługuje Pani/Panu prawdo do jej cofnięcia  w dowolnym momencie. Wycofanie przez Panią/Pana zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano przed jej wycofaniem. 







